
 

 

 

 

 

Πρωτόκολλο διαδικασιών για τη JobShadowDay/Εργασία Μαζί 

Όλεσ οι διαδικαςίεσ για τθ δράςθ κα πρζπει να διζπονται από τισ αρχζσ και τισ αξίεσ 

τθσ Υποςτθριηόμενθσ Εργαςίασ(EUSEValuesandPrinciplesofS.E 2005). 

Eπίςθσ κα πρζπει κατά τθν υλοποίθςθ να ακολουκοφνται τα ςτάδια τθσ Υ.Ε. όπωσ 

ζχουν οριςκεί (ΕUSE Values and Principles of S.E 2005). Το τελευταίο ςτάδιο που 

είναι θ μζςα και ζξω από τθ δουλειά υποςτιριξθ δεν ιςχφει γιατί δεν υπάρχει 

πρόςλθψθ. 

1)Εμπλοκι του υποψιφιου μασ  ςε όλθ τθ διαδικαςία , με  δζςμευςθ από τθ 

πλευρά του για τθν υπακοι ςτουσ κανόνεσ που κακορίηονται από τθν υπθρεςία 

Υποςτθριηόμενθσ Εργαςίασ, αφοφ του εξθγθκοφν αναλυτικά  από το ςφμβουλο 

εργαςίασ. 

2)Δθμιουργία Επαγγελματικοφ Προφίλ (Διερεφνθςθ και καταγραφι προτιμιςεων 

επιλογϊν δεξιοτιτων) ι εάν ιδθ υπάρχει να γίνει επικαιροποίθςθ. 

3)Επαφι με επιχειριςεισ (Ενθμζρωςθ και ευαιςκθτοποίθςθ για το Job Shadow Day 

/Εργαςία Μαηί. Εάν υπάρξει επικυμία του εργοδότθ  για ςυμμετοχι ςτθ δράςθ να 

οριςκεί ο  εργαηόμενοσ του οποίου κα είναι ςκιά ο δικόσ μασ υποψιφιοσ. Ο 

εργαηόμενοσ τθσ επιχείρθςθσ κα πρζπει να ενθμερωκεί για τθ δράςθ και για το πϊσ 

κα υλοποιθκεί αυτι θ ςυνεργαςία. 

Προετοιμαςία του δικοφ μασ Υποψιφιου ΑμεΑ. Ενθμζρωςθ για τθν επιχείρθςθ και 

τθ κζςθ εργαςίασ. Επικαιροποίθςθτων κοινωνικϊν δεξιοτιτων  και ςυμπεριφορϊν 

που απαιτοφνται ςτθν εργαςία. 

4)Υποςτιριξθ  ςτον υποψιφιο (ΑμεΑ) και τον εργαηόμενο από τον ςφμβουλο 

εργαςίασ κατά τθ διάρκεια τθσ δράςθσ Εργαςία Μαηί για τθν επίτευξθ του ςτόχου.  

Μετά το τζλοσ τθσ δράςθσ κα γίνει αξιολόγθςθ από τον εργαηόμενο/θ τθσ 

επιχείρθςθσ και από το δικό μασ εργαηόμενο/θ προκειμζνου να αξιολογθκεί θ 

δράςθ για περαιτζρω βελτίωςθ. 

Κφριοσ ςτόχοσ μασ είναι θ ενθμζρωςθ και ευαιςκθτοποίθςθ των επιχειριςεων 

προκειμζνου να προςλάβουν ΑμεΑ ι άλλο άτομα από άλλθ ΕΚΟ. Επίςθσ θ 

ευαιςκθτοποίθςθ τθσ ευρφτερθσ κοινότθτασ για το δικαίωμα και τισ ικανότθτεσ 

ςτθν εργαςία αυτϊν των ανκρϊπων και θ κατάρριψθ των ςτερεοτφπων.  


